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Szemle
„Újabb három kuvasz segíti a
polgárõrök munkáját” – ol-
vashatjuk a POLGÁRÕR
MAGAZIN ez évi 2. számá-
ban. „A fajtamentõ minta-
program keretében immár ha-
todik alkalommal vehetett át
kuvaszkölyköket az Agrármi-
nisztérium támogatásával az
Országos Polgárõr Szövetség.
(…) A Polgárõrségnél minden
évben pályázat útján választ-
ják ki azokat az egyesületeket,
amelyek alkalmasak arra, hogy
a kutyákat felneveljék, kiké-
pezzék és a polgárõrség köte-
lékébe állítsák. A kutyákat a
MEOESZ vásárolja meg, meg-
bízható tenyésztõktõl és ajánl-
ja fel a Polgárõrségnek. Az
Agrárminisztérium 2 millió fo-
rinttal járult hozzá a kutyák
megvásárlásához és kiképzé-
séhez. Az Országos Polgárõr
Szövetségnél jelenleg 30 ku-
vasz áll szolgálatban.”

„Kard helyett Rózsafüzért!
– olvashatjuk Zsuffa Tünde
fegyelmezõ és figyelmeztetõ
írását az ESZTERGOM-
BUDAPEST ez évi 2. számá-
ban. Ebbõl idézünk: „Törté-
nelmünk számos csatája for-
dult gyõzelemre az imádság,
az összetartozás, a hit által.
Gondoljunk a csíksomlyói bú-
csúra, amelynek alapja a ke-
reszténység gyõzelme, s amely
máig összehozza a magyar ke-
reszténységet minden esztendõ
pünkösdjén. Ám ott áll Nándor-
fehérvár ormán keresztjét az ég-
re emelve Kapisztrán, aki imá-
val és hitbéli lelkesedéssel töl-
tötte el a várvédõket, és így a ha-
talmas túlerõ ellenére a máriás
zászló és a kereszt alatt gyõzel-
met aratott a hõs Hunyadi. En-
nek az ellenségnek a hadát gyõz-
te le 1571. október 7-én Lepantó
mellett a szintén kisebbségben
lévõ keresztény sereg, amely a
pápa buzdítására rózsafüzért
imádkozott. A váratlan sikert a
Szûzanya közbenjárásának tu-
lajdonították. (...)

Ma sem tudunk gyõzni Is-
ten nélkül, hit nélkül, imád-
ság nélkül. Nem gyõzhetünk a
világ gonoszsága ellen, ha meg-
feledkezünk múltunkról, õse-
ink hitérõl, és ha nem követ-
jük õket abban a bizalomban
is, amelyet a Magyarok Nagy-
asszonya iránt táplált ez a nem-
zet, évszázadokon keresztül.
XII. Piusz szavai örökérvényû-
ek: Nagy hatalma van annak a
seregnek, amelyik a kard he-
lyett a rózsafüzért tartja a ke-
zében.” K. R.

Németh László mûfordítói tábor
Lakiteleki Népfõiskola, 2023. augusztus 21–27.

A Lakiteleki Népfõiskola, a Kelet- és Közép-Európai Kutatásért és
Képzésért Alapítvány és a Magyar Írószövetség pályázatot hirdet a Né-
meth László mûfordítói táborban való részvételre. Jelentkezési határ-
idõ: 2023. július 2. A képzés térítésmentes, a táborok teljes idejére a
Lakiteleki Népfõiskola és a Kelet- és Közép-Európai Kutatásért és Kép-
zésért Alapítvány ellátást – szállást és étkezést – biztosít. A pályázati
felhívásra azoknak a 35 év alatti fiataloknak a jelentkezését várjuk, akik
elhivatottságot éreznek magukban mai (horvát, román, szerb, szlovák,
szlovén, ukrán) és történelmi (cseh, lengyel) szomszédaink nyelvén
született szépirodalmi szövegek magyarra fordítása iránt.

***
Mûfordítói és országismereti táborok

Lakiteleki Népfõiskola, 2023. augusztus 28–szeptember 3.

A Lakiteleki Népfõiskola, a Kelet- és Közép-Európai Kutatásért és
Képzésért Alapítvány és a Magyar Írószövetség pályázatot hirdet mû-
fordítói és országismereti táborokban való részvételre. Az alábbi tábo-
rok kerülnek megrendezésre: kazah–magyar országismereti tábor, ko-
reai–magyar országismereti tábor, mongol–magyar országismereti tá-
bor, orosz–magyar mûfordítói tábor. Jelentkezési határidõ: 2023. júli-
us 9. A képzés térítésmentes, a táborok teljes idejére a Lakiteleki Nép-
fõiskola és a Kelet- és Közép-Európai Kutatásért és Képzésért Alapít-
vány ellátást – szállást és étkezést – biztosít. A táborok keretében az
adott célország nyelvét jól ismerõ magyar egyetemisták és külföldi di-
ákok közösen fejleszthetik tovább nyelvtudásukat és szerezhetnek
újabb ismereteket.

A jelentkezés feltételei és további részletek mindkét esetben megtalál-
hatók a Lakitelek Népfõiskola honlapján: Nepfolakitelek.hu

A R C K É P

Gajdics Ottó:

A közös gondolkodás parancsa
„Nagyon sok megfontolni valót hagyott itt ne-
künk Ferenc pápa látogatása során. (…)
…legfontosabb üzenete: hogy csak közösen,
együtt gondolkodva, együtt imádkozva tudjuk
megoldani legégetõbb problémáinkat, ame-
lyek közül most a béke megteremtése a leg-
fontosabb. (…)

A béke akarása mellett számomra a Szent-
atya másik megvilágosító erejû megnyilvánu-
lása az volt, amikor az izmusok létezésünket
leigázó borzalmairól beszélt. Ahogy fogalma-
zott, Magyarországon egymást követték azok
az ideológiák, amelyek igazságként mutatkoz-

tak be, de szabadságot nem adtak. (…) Ezzel szemben Jézus igazsága kisza-
badítja az embert a függõségekbõl és a bezártságból. Ennek az igazságnak a
kulcsa a szeretettõl soha el nem szakadó, kapcsolatban maradó, alázatos és
nyitott, konkrét és közösségi, bátor és alkotó megismerés. (…)

Végül az én személyes ajándékom a pápától az a gondolatmenet, amit a
személy- és emberközpontú Európáról mondott. Ahol hatékony születés- és
családpolitika mûködik, mint hazánkban. Ahol olyan harmóniára, olyan
egészre van szükség, amely nem nyomja agyon a részeket, és olyan részekre,
amelyek jól illeszkednek az egészbe. Valamiért nekem egybõl az erõs nemze-
tek szövetségére alapuló unió víziója jutott ezekrõl a szavakról az eszembe.
(…) Istenem, milyen nagyszerû következménye lehetne Ferenc pápa látoga-
tásának, ha tényleg megtanulnánk minderrõl közösen gondolkodni…”

(Részlet: Gajdics Ottó, A közös gondolkodás parancs címû írásából,
amely teljes terjedelmében megtalálható a Magyarnemzet.hu oldalon.)

GAJDICS OTTÓújságíró, szerkesztõ, mûsorvezetõ. Nyírbátorban szü-
letett, 1963. október 8-án. Nõs, felesége: Gajdicsné Lovász Judit; gyerme-
kei: Dávid (1992) és Janka (1998). Tanulmányok: Landler Jenõ Szakközép-
iskola, vasútgépész szak (Debrecen); Bessenyei György Tanárképzõ Fõis-
kola, magyar-könyvtár szak (Nyíregyháza); ELTE Szociológiai Intézet,
posztgraduális média képzés, rádiós szakirány (Budapest). Munkahelyei:
Kiskunfélegyházán a Közgazdasági Szakközépiskola, magyar szakos taná-
ra, könyvtárosa (1990–1994); Kiskun TV, szerkesztõ-mûsorvezetõ (1994–
1995); Esti Hírlap, rovatvezetõ-helyettes, lapszerkesztõ (1995–1996); kis-
kunfélegyházi Sirius Rádió, szerkesztõ-mûsorvezetõ (1996–1999); Napi
Magyarország, lapszerkesztõ (1999–2000); Magyar Nemzet lapszerkesztõ,
Szabad Föld lapszerkesztõ (2000–2004); Szeged Tv Kft. ügyvezetõ igazga-
tó, fõszerkesztõ (2003); Hír TV mûsorokért felelõs vezérigazgató (2004–
2010); Lánchíd Rádió, ügyvezetõ-fõszerkesztõ (2010–2015); Napi Gazda-
ság, lapszerkesztõ (2015); Karc FM ügyvezetõ-fõszerkesztõ (2016–2021);
Magyar Idõk fõszerkesztõ (2016–2019); 2019 februárjától: Szabad Föld, fõ-
szerkesztõ. A Hír TV tartalmi igazgatója (2021–2022). Díjak, elismerések:
A Magyar Érdemrend lovagkeresztje (2013); Mikszáth Kálmán-díj (2015);
Pesti Srácok-díj (2018); Jótollú magyar újságíró-díj (2019); Honvédelemért
Kitüntetõ Cím II. fokozat (2019); Eötvös József-sajtódíj (2019).

(Forrás: wikipedia.org)

Az önkormányzati választás jegyében tartotta
Országos Gyûlését a Nemzeti Fórum

A Nemzeti Fórum Egyesület május 20-án Budapesten, a Képviselõi Iroda-
házban tartotta meg Országos Gyûlését. A tanácskozáson hangsúlyos szere-
pet kapott az önkormányzati választásra való felkészülés is.

Meglehetõsen nehéz körülmények közepette alakult meg a Nemzeti Fórum
az MDF-bõl kizárt, valamint a kizárások miatt kivált egykori országgyûlési
képviselõkbõl – szögezte le beszéde elején Lezsák Sándor, a Nemzeti Fórum
elnöke, majd emlékeztetett arra, hogy bebizonyosodott, „a múltunkból nem
lehet kizárni minket.” Csak a személyiség, az ember határozhatja meg a
Nemzeti Fórum súlyát és értékét – jelentette ki Lezsák Sándor, majd méltat-
ta azokat a jelölteket, akik képesek voltak lehetetlen helyzetben is helytállni
akár a Fidesz-KDNP-vel együttmûködve, akár – amikor a nemzeti oldal
helyzete úgy kívánta – annak ellenében.

Lezsák Sándor elmondta, hogy a Nemzeti Fórum jelöltjei erõsödnek a
városokban, kisebb településeken, példaként említette Békés vármegyét,
ahol több Nemzeti Fórum szervezet is alakult. Beszámolt a Nemzeti Fórum
külkapcsolati rendszerérõl is, amelynek fontos elemei a mûfordító táborok,
és ennek körében felhívta a figyelmet arra, hogy a Nemzeti Fórumnak is
szerepe volt a Keleti Nyitás politikájában. A 2024. évi önkormányzati vá-
lasztásra készülve találjuk meg azokat a jelölteket, akik a Nemzeti Fórum
szellemiségét képviselve részt vehetnek az önkormányzatok munkájában –
zárta beszédét a Nemzeti Fórum elnöke.

Bíró Zoltán, a Magyar Demokrata Fórum alapító elnöke szerint három
olyan ügy sújtotta Európát, amibõl nehéz a kilábalás: a migráció, a gender és
a háború. Magyarország minden fórumon hangoztatja a békét, ez a tisztessé-
ges hozzáállás – tette hozzá.

Az Országos Gyûlésen beszámoltak tevékenységükrõl a Nemzeti Fórum
színeiben megválasztott, illetve tevékenykedõ egyes tisztségviselõk: Õri
László, a Baranya Vármegyei Önkormányzat elnöke; Szabó István, a Pest
Vármegyei Önkormányzat elnöke; Juhász-Pintér Pál, Budapest-Zugló ön-
kormányzati képviselõje; Horváth Zsolt volt országgyûlési képviselõ, a
Hungarikum Bizottság titkára, V. Németh Zsolt országgyûlési képviselõ, az
Energiaügyi Minisztérium víziközmû-ágazatért felelõs államtitkára, a ma-
gyar életmód és nemzeti értékek védelméért felelõs miniszterelnöki biztos.

Az Országos Gyûlés elfogadta a pénzügyi beszámolót és a jövõ évi vá-
lasztások munkatervének programját. (Forrás: Nemzetiforum.hu)

Nemzeti Fórum Egyesület
Havi melléklet, 264.

Szerkesztõ: Bágya Rita

Telefon: 1/441–4432
E-mail: nfmelleklet@gmail.com

Honlapok:

www.nemzetiforum.hu
www.lezsaksandor.hu

www.nepfolakitelek.hu
www.mindszenty.hu

Nemzeti Fórum

O R S Z Á G G Y Û L É S
A Vidékfejlesztési Programban meg-
hirdetett „A mezõgazdasági vízgaz-
dálkodási ágazat fejlesztése” és „Az
öntözési közösségek együttmûködé-
sének támogatása” címû munkaterv
keretében az állami költségvetés tá-
mogatja új tározóterek, új vízkivételi
mûvek kialakítását, új öntözõgépek
és csõvezetékek telepítését.

A kormány döntött arról is, hogy a
mezõgazdasági vízfelhasználók ré-
szére az év végéig ingyenesen bizto-
sítja az öntözésre használt vizet. A
házikertek locsolását biztosító ásott és
fúrt kutak korábban elrendelt engedé-
lyezési eljárását is egyszerûsítik, és az
ötven méternél nem mélyebb, az elsõ
vízzáró réteget nem érintõ háztartási
kutak használatát elég lesz csak beje-
lenteni. A baloldali kormányok alatt a
nyugati befektetõknek eladott vízköz-
mûvek megfelelõ karbantartása elma-
radt, és visszavásárlásuk után megnõtt
a csõtörések száma, és a hálózati víz-
veszteségek nagysága. Itt jelentõs be-
ruházásokra van szükség.

A víziközmû-szolgáltatásról szó-
ló 2011. évi CCIX. törvény módosí-
tásának országgyûlési vitájában fel-
szólalt V. Németh Zsolt, a Fidesz
képviselõ-csoportjának, a Nemzeti
Fórumos képviselõk közösségének

tagja, aki az Energiaügyi Minisztéri-
um államtitkára: „A magyar Alaptör-
vény tartalmazza azt, hogy az ivóvíz,
az ivóvízkészlet a nemzeti vagyonba
tartozik, és mint ilyen, elidegeníthe-
tetlen, és remélem, hogy az is marad.
(…) Magyarországon a rendszervál-
tozás idején 1 milliárd 12 millió köb-
méter vizet termeltek ki; ma ennek a
kétharmadát. Ez persze nem a takaré-
kosságot jelenti a lakosok részérõl,
hanem a szocialista nagyipar leépü-
lését. Az elmúlt években megtett in-
tézkedések mellett a víziközmû-ága-
zat számára a hálózatok korszerûsíté-
se jelenti az egyik legfontosabb fel-
adatot. A szektor fenntartható mûkö-
dése és a minõségi vízszolgáltatás
biztosítása érdekében készült el az
ágazat szereplõinek bevonásával a
nemzeti víziközmû-szolgáltatási stra-
tégia, amely az ágazatot érintõ kihí-
vásokra nyújt rövid és hosszú távú
megoldásokat. Az abban foglalt fej-
lesztések eredményeként létrejöhet
egy olyan korszerû, észszerû méretû
és energiahatékonyan mûködõ vízi-
közmû-hálózat, amely a környezet és
a magyar lakosság szempontjából is
elõnyös, erõforrás-hatékony és fenn-
tartható üzemeltetést tesz lehetõvé.”

Fekete Gyula


